

1) Müller könyvkereskedésében

Pesten, az uri utca kezdetén, a' Serviták klastroma átellenében több más magyar újmunkán kívül, még következő legújabb könyvek is találtak, u. m.

Légyen áldott az Ur Neve. Imádságos könyv, keresztény katolikusok számára, melyet Leonhard Mihály alaljai 's felszentelt püspök Bécsben Generalis Vicarius irt németül. Ugyan az im magyarul egyházi énekekkel bővítve 2 aczél metszéssel. Pozsonban. Kötetlen 48. kr. Csinos bőrkötésben 2 f. Ugyan így kötve 's 2 szép aczélkereszttel 's aczél zárral ékesítve 3 f.

Magyarországnak, és a' hozzá kapcsolatotott Horvát- és Tótországoknak, 's Határőrzi katonai vidékeknek, nem különben Erdély nagyfejedelemségnek közönséges táblája 4 darabban kiadta, Karacs Ferentz. 2 f. 24 kr.

Magyar Erdély Galitzia és a' hozzá jök kapcsolott Országok legújabb változások szeriat készítettett földképe. Kiadta Karacs Ferentz. 50 kr.

Kiss Adám Egyházi Beszédei. Pesten 1835. Két kötet, kötve 1 f. 54 kr.

Német Grammatika a'hozvaló gyakorlásokkal, német olvasókönyvvel és szókönyvvel együtt. Készítette Márton József, Bécsben 1835. Kötetlen 1 f. 12. kr. Kötve 1 f. 24 kr.

A' magyar literatura remek darabokban. Kézi könyvül a' tanító intézetek számára öszve szedte Kis Pál. Bécsben 1835. 36 kr.

Magyar-Német és Német-Magyar Zsebszótár. Minden új magyar szavakkal 1836. 2 kötet 4 f. 30 kr.

Ügyvédek 's Perlekedő Felek kézi könyve. Pesten 1835. Kötve 1 f. 6 kr. (3)

Ajánlközás

a' pezsgőbor készítés módját megtanítani.

Régidogálja már kedvvelve a' világ a' champagnei bort, de napjainkban oly közkeletűvé vált az, hogy nem csak fényes vendégség hanem magános mulatság is alig tartatik nélküle, sőt fogadások sem igen történnek, hogy ennyi 's amannyi palaczk pezsgő ne díjazza a' nyertes felet. Hogy még divatozóbba nem vált ezen kedves ital, 's nem minden vidám társaságot gerjeszt nagyobb öröme: oka ezen Nektár nagy árában vagon. Ha ez nem akadályozná, talán egy áldomáskor — toaste — sem emelnének a' szíves barátok egyébbel, mint champagneival tölt poharakat. Van honi, van külföldi pezsgónk; tulajdonságaikhoz képest gyakran hasonlók egymáshoz: 's ha különég van köztök azt csak azon bor létszerei okozzák, melyből az készült. Az anyagbort jól elkészítve, oly annyira lehet az igaz és valóságos champagneit utánozni, hogy azt nem csak megközelelti, hanem akárhol is pótolhatja. A' magyar föld, ez a' legjobb 's különféle nemű borokkal áldatotthon a' legkönyebben csinálhat champagneit tulajdon termékeiből, 's pedig azoknál bizonyosan jobbat, melyeket itt 's ott, nagy lármával ajánlanak. Igaz hogy a' honi termésű pezsgő ára mindenkor kevesebb mint a' külföldié; de 1 for. pengő pénz, csak

ugyan még is sok oly palaczk borért, melyet nagy költség 's fáradság nélkül akármely időben lehet készíteni, 's mely mint nem szállítványi termék, semmi adózás alá vetve nincs.

Sok ezer palaczk pezsgőt küldöttem én, mely Mosel vagy Neckar 's Rhenus mellett termett borból készült, Sz. Pétervárába, Rigába, Moszkvába, Hamburgba és Liverpoolba, mely mind nütt úgy tekintették, 's fizetették mint valódi champagne termék. Hogy mindennek segédkezel nyujtsak, a' ki tulajdon borából pezsgőt akar készíteni: a' leg egyszerűbb módra tanítom meg akárgyakorlatban akár írásban, melyhez sem edények, a' házi eszközökön kívül, sem más készülétek nem szükségesek; a' költség pedig, a' boron, palaczkon és dugón kívül, csak egynéhány garasra megy, 's hat hét alatt a' bor ihatóvá valik. Habzása 's pezsgése oly tökélyes, hogy a' valódi champagne tulajdonságait minden részben teljesíti. — Reményem, ez által sokaknak régi kívánatát elégítem ki, midőn ennekutána akárki is készíthet tulajdon termék borából pezsgőt: és így, mind a' gazdagabb, mind a' kevesebb vagyonosok élhetnek ezen szívet vidító itallal, 's a' champagneért külföldre kimenni szokott pénz hazánkban marad. Pest, febr. 20dikán 1837.

Limberger. J. G.

Lakásom Leopold város, Hold utca 311 szám, az úgy nevezett Újépülettel átellenben.

UJ POSZTÓTÁR**a' magyar koronához**

1) Pesten, Váci utcában a' Nádor vendéglő ellenében. Alolirt ezennel alázatosan ajánlom a' leg-hiresebb gyárokból egész figyelemmel válogatott nagy mennyiségű és különféle Áruimat, ugymint: minden nemű 's divatszínű posztót, drap moussint, circasst, casimirt, satinglot, téli és nyári nadrágokra való divat-szöveteket, 's egyéb az én körömhöz illő árukat, azon szoros ígérettel, hogy főbb czélzásom leendő tisztelt vevőim határtalan bizodalmat, tisztos és kész szolgálatom 's áruimnak a' lehetőségig illendőre szabott ára által minden időre megnyerhetni.

Martinovich Lukács 6)

1) Rotter Ferencz polgári szijgyártó mester, készít mindennemű szijgyártó munkákat a' legújabb izlés szerint; fölállal egyszersmind rendeléseket a' főn említett munkákra. Áruboltja van Pesten a' 387 szám alatti Offenbach-házban a' „Kigyóhoz”, nevezett gyógyszeriaral szemközt; lakása pedig a' belsővárosban, Tyuk-utczában, 203 sz. alatt a' sóhivatallal átellenben. 3)

1) GABONA-ÁRVERÉS. Felsőbb rendelés következtében a' kir. polg. örökhagyományu nagy. kövesi urodalomhoz tartozó 's Temesvár József. városában a' Bega folyó melletti urad. magtárban levő 2376 pozs. mérő tiszta buza, 3409 pozs. m. kétszeres. 7818 p. m. tavalyi és 422 p. m. 1835ki zab, f. e. april 4kén reggeli 9 órakor, Temesváron, a' főn említett magtárban, árverés útján, a' piaczi áron. fölül legtöbbet igérőnek eladatik, 's azonnal kméretik. 3)

1) Alólírt köztudományra teszi: hogy, ng os b. Nyáregyházi Nyár Antal Úr részéről n. Gömör és kis Hont törv. egy. — továbbá Nograd és Borsod Vmegyékben Egri, Rimaszombati és Lossontzi városi püszok helyezettéhez képest közép helyi tájon, jelesül Egyházas Bást. Dobfenek, Péterfalu, Domaháza és Tajti helységek határaiban, nem különben Belezséri Utasi és Csobánkói pusztákban, másképen közelségi kaptolatban helyhezette lévö uradalmi jószágának egy része, — egy egy vetöre mintegy 300 holdnyi szántó-földekkkel, mintegy. 250 h ka szaló réttel. Majorsági és dézmás szöleji, földesuri jogaihoz tartozó jobhágysága, zsellérrei, — királyi haszonvételei, határbeli erdőségével mindennemü birtoki 's gazdasági járulékkal - és juhokkal együtt vagy azok nélkül. f. évi sz. Mihály napján, szabad kézből, Egyházas Básti uri nemzetségi hazánál hat vagy több egy más utáni évre haszonbérbe átadandó lesz; melly birtok valósága a' haszonbéri szerződés föltételei iránt bővebb világosítást nyerni és haszonbérlei viszonyba lépni kívánók, alól írottal Honth megyei Bagonyai lakhelyére postán bérmentve intézendő levelek által értekezhetnek. Bagonyán Febr. 10én - 1837.

Raksai Raksányi Pái
Méltóságos Báró Nyáregyházi Nyáry Antal ur, 's több
uri nemzetségek ügyvéde mk. — (3)

1) **HIRDETMÉNY.** Minden t. cz. földes uraság tisztelettel fölszólítatik, hogy ha áruba bocsátandó göbölyeik (hizott marháik) vannak, azokat az alólírt czéh előjárójánál tüstinti készpénz-fizetés mellett mindenkor eladhatják, han a' levágott marha husának fontját, mázsájánál 3 fontnyi apadást betudván, 14 krjával, a' faggyut, mászánkinti 10 font apadással, mázsáját 42 vrtjával, a' bőroket pedig folyó áron átengedni hajlandók. Költ. Budán 1837-ki febr' A' budai mészáros czéh előjáróji. 3)

1) **HIRDETMÉNY.** A' nm. m. k. u. Kamara rendelése következésében közhírré tétetik, hogy a' tokaji kir. kam. uradalomhoz tartozó Rakamáz helységének kir. haszonvételei, nevezetesen: egy nagy vendégfogadó, szeszes italok méretése kisebb korcsmában hozzátartozó réttel, és a' sertésvásárok jövedelme, Tarczalon a' kir. kam. tisztartói hivatal épületében f. a. Martz ókán tartandó nyilvános árverés útján ugyan f. e. Novemb: 1ső napjától kezdve számítandó egymásutáni három esztendőre a legtöbbet ígérőknek bérbe adadni fognak. Melly árverésre a' bérleti szándékozók, elegendő bánapénzzel ellátva, megjelenni ezennel hivatalosak. 3)

2) **LÓHÁGATÁS.** Pesten, az üllői uton 223 szám alatt lévő Közteleken f. e. mart 1jétől kezdve hágni fog egy eredeti angol televérü mén, Brillante származatu (lásd az ang. méneskönyvet.) 's by St. Patrick nevü; kanczáját 15 pengő 's a, gonviselőnek adandó 1 pengő forintért. A' mén fényesbarna, fekete lábú, minden kesedék (Abzeichen)nélkül; 4 $\frac{1}{2}$ éves 15 markos és 2 $\frac{1}{2}$ hüvelkes; egyszersmind el is adandó. (3)

1) **HASZONBÉRLET.** Mélt. özvegy Báró Venkheim Józsefné szül. Báró Orczy Theresia Asszonyság részéről a' fegyverneki pusztán 4000 hold föld Aprilis 24étől kezdve árverés útján haszonbérbe adandó. Az illető feltételek Pesten táblai ügyvéd May

József úrnál (hidfő Kemniczerház) 's k. Ladányban az uradalmi tisztség' hivatalában megtekinthetők. Az árverés mart. 21én Pesten fog tartatni. (3)

3) **ORVOSI AJANLKOZÁS.** Oesterreicher Eduard, orvostanár, szülész és szemorvos, ki a' szem orvoslás iránt különös hajlandósággal viseltetvén, a' legmiveltebb, és legnagyobb tapasztalású szemorvosoknál nem csak nyilvános de különös oktatást is nyert: Pesten vevé lakhelyét 's kiváltkép szem bajokkal, 's fogyatkozásokkal sinylődőknek, mégpedig a' vagyontalanokra nézve minden jutalom nélkül. szolgálati készségét ajánlja. — Lakásán található a' József-piaczon, az Oroszlány czimü Muraty-ház másodike emeletében naponként délutáni 2 órától 3ig.

2) **SEBÉSZI ÁLLOMÁS.** T. Ung. megye Szerednyei járásában a' sebészi szolgálat megürülvén a' két száz pengő forint fizetéssel és ötven pengő frt. szálláspénzzel járó szolgálatot elnyerni kívánók szükséges oklevelekkel ellátott folyamodásaikat f. e. junius 1sőjeig az illető fő-v. alispányokhoz intézzék. (3)

2) **JÓSZÁG ÉS HÁZ-ELADÁS.** Pest vgyében kebelezett Tinnye helységében fekvő egy igen kellemes rész-jószág valamint szinte Pesten a' Zöldkert utczában 501 szám alatt, egy em-letes ház elandandó; bővebb tudósítást vehetni alólírtal.

Eliás István.
hites Ügyvéd
a' Kerepesi uton megváltó patikánál. (3)

2) Egy jó házból való árva kisasszony, ki a' magyar, német, francia, 's angol nyelvekben, nem különben zongorán és éneken szükséges tökéletességgel bír, és szabad tartáson kívül, más jutalmat nem követelne, kíván egy úri házhoz akár falura Asszonyság vagy kisasszony mellé társalkodónának bevételni. — Erre figyelmezők méltóztassanak lakhelyök megnevezésével ellátott névjegyöket (adresse) Pestre Grimm Vincze szépműáros boltjába (Dorotya utca, Vogeltház) intézni. (2)

2) Egy előkelő nemesi ház 's ur, fiához nevelőt kerestet, kinek a' magyar, diák és német nyelvben tökéletes jártossága, r. katholicus és szelid fedhetetlen magaviselete felől elégséges hiteles bizonyítványa legyen; 's minthogy az urfiával a' nyári hónapokat a' Jószágon fogja töltetni, szükséges, hogy már iskoláit végezte légyen. A' francia nyelvet gyakorlónak minden esetre elsőség adatik: felvételni szándékozók jelentsék magokat a' pesti tudósító intézetnél személyesen, vagy bérmentett levél által. (3)

2) **HIRDETMÉNY.** A' bányászati törvény szerint minden távul lakozó bányarészvényesek az illető bányászati törvényhatóságoknál helyetteseket és biztosokat bevallani tartozván, ezen' rendelet több e' tárgyú panaszok és bányamivelési hátramaradáson miatt olly meghagyással ujtitatlik meg: hogy az ezek bányászati kerületbeni birtokaiknak különben elitélhetése alatt, három havak lefolyásáig törvényes biztosok felül rendelkezzenek. — A' Nagy-bányai királyi bányászati főtiszttség és kerületi törvényszék 1837ik év január 23kán tartatott üléséből. (3)

3) A' nm. m. k. udv. kamara rendelkezéséből ezenel közhírré tetetik, hogy 1837ik eszt. Martius 30dik napján, Tarczalón a' helybeli kir. kamarai Tisztartó ságnál tartandó közönséges árverés utján, a' Tokaj kir. Uradalom' részéről következő 1836ik eszt. termésű Borok fognak a' többet ígérőnek kész pénzért eladatni, u. m. hét hordó egy, és két puttonyos más-lás, valamint 38 hordó tarczali és 10 hordó tolcsvai Ma-jorságbéli borok; kiknek tehát ezen borok megvéte-lére kedvök leszén, a' fenirt helyre 's időre ezenel hivatalosak. — (3)

3) **HIRDETMÉNY** A' nm. m. k. u. Kamara rende-léséből ezenel közhírré tetetik, hogy a' diósgyőri koronai Uradalom részéről folyó eszt. martius 13ik napján Miskolczon a' helybeli praefectusi épületben reggeli órákban tartandó közönséges árverés utján, csakugyan folyó 1837ik eszt. nov. 1só napjátul számi-tandó részint 6. részint pedig 3. esztendei haszonbérbe következő haszonvételek fognak a' többet ígérőknek adatni, u. m.: Miskolcz Városában a' Magyar korona és Zöldfa című két nagy vendégfogadó. — Di-ós-Győr Városában levő bolt laképülettel együtt. Mezőkövesden egy bolt lakházzal; A' Mezőkö-vesdi pálinkafőző-ház, és mézárszék.; Varbai, Sza-káldi, Ujhutai, Csabai, Répeshutai, Pogai és Radis-tyáni helységekben a' Korcsmáltatás jusa; Továbbá A' hűsvágatás joga Parasznya, Varbó és Radistyán helységekben. — Kápolna helységben a' korcsma és mézárszék — Bábonny helységben a' korcsma és mézárszék; — Végre a' diósgyőri téglaház mel-lett levő Agyag bánya, melly a' porcellán gyár szükségéire alkalmatos.

A' kiknek tehát a' most elő számlált haszonvé-telek kibérlésére kedvök leszén, a' fenirt napra, 's helyre elégséges bánatpénzzel ellátva ezenel meg-hivatalnak. (3)

3) A' nm. m. k. udv. Kamara rendelkezéséből köz hir-ré tetetik: hogy a' jövő 1837. eszt. Martius 30dik nap-ján Tarczalón a' helybeli kir. kamarai Provisorális épületben tartandó nyilvános Árverés utján a' to-kaji kir. Uradalom' részéről következő borok fog-nak a' többet ígérőknek kész pénzért eladatni u. m. 183 ik eszt. termésű 12 hordó és 25 állalag két put-tonos tarczali aszuszóló, valamint 571 tarczali, és 173 hordó tolcsvai ugyanazon eszt. közönséges ma-jorságbéli borok. Kinek tehát ezen borok megvéte-lére szándékok lenne, a' fenirt helyre 's időre ezen-el hivatalosak. (3)

3) **HIRDETMÉNY** A' nm. k. u. m. kamara tokaji U-radalmi gazdálkodó tisztség részéről közhírré tetetik, hogy e' f. 1837ik eszt. martius 6án következő has-zonvételek a' tarczali tisztartói hivatal írószobájában szokott reggeli órákban három egymásutáni eszten-dőre haszonbérbe adatni fognak; nevezetesen:

Tokajban.

1. A' sóház áttellenében lévő fekete sas neve-zetű Vendégfogadó. — 2. Ugyanott az ugy nevezett Ispitály, és keresztkorcsmák haszonvételei. 3. Ser-főzés és pályinka égetés, ahoz megkívántató alkal-mas épülettel, eszközökkel, azon épület udvarán levő két szárazmalom, valamint az ugy nevezett fila-gória helyet az arendás által kibérlendő házban italok szabad mérése jusai, ahoz tartozó, 's a' gazdálkodó tisztség által a' 3 esztendei folyvást használatra ki-

mutatandó kaszáló réttel. — 4. Tokajban és kis To-kajban a' hus, és szalonna szabados árulási jusa. 5. A' Tisztelt Uradalmat a' tokaji hat vásárnak két harmad-részben illető jövedelem.

Tarczalón:

6. Négy szabados Vásárnak, két harmadrész hasz-na: 7. Hus, és szalonna árultatás haszonvétele.

T. Ladányban:

8. Italok szabad mérése, hűsvágatás, 's ugyan-ott a' halászat jusai.

Rakomazon: 9. Hus méretés haszná

Timáron: 10. Italok árultatása, 's husmérés jusai.

Melly Haszonvételekre nézve az elhatározott időben a' fen nevezett helyre a' bérleni kívánók ele-gendő készülettel, 's bánatpénzzel ellátva illeendően meghivatalnak. — (3)

3) **MALOM-ELADÁS.** Sz. kir. Pécs városa, egy emeletű, erős szerekbül készült 's 9372 fr. 40 kr-ra pengőben becsült két kereken órló malmát, melly nek vize télen-át sem fagy be, f. e. martz. 13kán tar-tandó nyilvános árverés utján a' többet ígérőknek eladni kívánván: a' mondott napra, szükségese-kkel ellátott minden venni szándékozó ezenel hivatalos. 3)

3) **ZÁLOGBA ADANDÓ RÉSZJÓSZÁG.** T. N. Bihar megye Er-Keserű helységében 280. holdnyi földből, 1. Cur, és 13, taksás telekből, 1. száraz malomból, és 22 ezer tőke maj. szőlőbül álló részjő-szág, szab. építésre zálogba adandó. Bérmentett levélre a' székhelyi k. postahivatal bővebb tudósítást adand. (3)

2) Gärtner József dohánygyárnok

árusboltja van Pesten a' Servita-piaczon „Magyar Czím-er,“ alatt 's ajánkozik igen jeles dohányjaival, mil-lyenek: debrői, faddi, verpeléthy, ribai, végi, cseth-neki, vichnyédi kerti, virginiai 's más külföldi fajtákb mind a' legjutalmasb szabott áron. — Ugyan nála kaphatni a' legfelkapottabb cigárokat és minden cgyéb akármni néven nevezendő dohányzási készületeket, különösen pedig valódi tajték- porcellán és fa pi-pákat, mindenféle pipaszárt, szurokkó- műveket, dohánytartókat, pipaállásokat és legújabb divatu bécsi, sétábotokat

Ezen kereskedésben kidohányzott régi taj-ték pipákat is megvesznek vagy új árúk gyanánt el-fogadnak. (2)

3) **MAGVAK.** Öreg szemű luzerna csuda-, v. óriá si stájer, incarnat alexandriai és kő-lóhere-mag, fran-czia és angol muhar-, nemkülönbön spárga- és czék-la-mag különös jóságban, kisebb 's nagyobb men-nyiség szerint, legjutalmasb áron kapható az alulirt fűszerboltjában Pesten, Sebestyénpiacozn az arany-horgonynál. Forster Lajos Vilmos. (3)

3) A' pesti priv. polgári mézárós czéh a' t. cz. földes urakat 's mindnyájokat, kik szarvas-marha-hizlalással foglalkoznak, azon hizlatt ökröknek ide Pestre hajtására ezenel felszólítja; miért az érin-tett czéh magát kötelezi azon hizlatt ökröket levá-gni, a' húst limitálto szerint (14 kr. fontja) mázsánál 3f. apadással a' faggyut azonban, a' mint a' szappan-osok most (42 forinttal mázsáját) 10 f. apadással véve szedik — a' bőröket pedig folyó áron tústéni ki-fizetés mellett által venni. Pesten 1836 februárban. 3)

3) Első 's egyetlenegy

f. e' majus 20kán mulhatlanul végbemenendő sorshuzása az

Ehrenhausen urodalomnak Karinthiában

'sa' 70 számú háznak Badenben

ingyensors nélkül; hogy minden nyerő szám az eladott sorsokra essék.

Főnyereség 200,000 váltó forint

Melléknyereségek 400,000 v. f.

Általános nyereség a' játékterv szerint

600,000 váltó forint

elosztva a' következő részletes nyereségekre: 200,000; 100,000; 75,000; 25,000; 20,000; 12,000; 10,000; 7,000; 6,000; 5,000; 4,000; 3,000; 2,000; 's a' t.

A' mi mégéddig nem volt, e' sorshuzásban 4 nyereség van 10,000; 7,500 és 5,000 forintos; sorsjegy pedig 2,500. Egy sorsjegy száma csak 4 ezüst fr. Kaphatók pedig ezek Pesten LIEDEMANN J. S. FRIDRIKNél és LIEDEMANN B. FERENCZ' róf-áruboltjában a' „Szép Magyar né- nál.” (3)

3) HIRDETÉS. A' pozsonyi kerületben megü- rült királyi kincstári igazgató ingénieur hivatalnak betöltésére, mellyel 600 fr. p. p. évi fizetés van ös- zekapcsolva, fensőbb rendelés következtében, ezen- nel tudományos reme' les nyitatik meg. — Kik ezen hivattal elnyerni ohajtják, kérelmeket f. 1857diki martius végeig a' magyarországi kir: építészeti fő- igazgatóságnál nyujtsák be; mellyben az ingeniéri oklevél megnyertét, de különösen a' polgári és vi- zi építészeti tökéletes és tudományos ismeretét, hi- teles bizonyítványok által kimutatni köteleztetnek. Költ Budán febr. 13kikán 1857. (3)

3) LÓ-HÁGATÁS Nógrád vmegyében Lázi pusztán t. Beniczky Lajos úrnál, hág egy angol teli vér mén Splinterbár, arany-poj 6 eszdős gr. Hunyady nevelés, 11 p. fitért 's egymás arab fel vér Abon- gerás 5 eszdős sárga mén 8 p. fr. A' kanczák tartá- sa illó áron fog kiszolgáltatni. (3)

3) HASZONBÉRBE ADANDÓ JÓSZÁGRÉSZ. T. Pest vgyében keblezett Törteli pusztának bizo- nyos része 1837ki sz. György naptól haszonbérbe kiadandó. Az arendalis föltételeket személyesen vagy bérmentett levelek által megtudhatni Jakovich József táb. h. ügyvéd urnál, Dorottya-utczai Parkfrieder ház- nak 2ik emeletében. (3)

3) JUH-ELADÁS. Mező Sz. Györgyön Veszprém megyében Fejérvártol a' Lepsényi uton 2 $\frac{1}{2}$ órányira van Festetits Uraság Dégi juh-fajabeli mintegy ötszáz öregbirka, és kétszáz egynehány báránybul álló tőke- nyáj szabad kézből minden órán eladandó; Értekezni lehet helyben a' tulajdonos t. t. Karácsony Uraknál. (3)

3) ZÁR-IDŐ. Mind az, ki rajtaz valamit követel- het, ezennel meghivatik, hogy magát e' végelt vagy

ns. Buda fővárosa vagy Szolnok kamrai mváros t. cz. tanácsánál, mai naptul számilandó három hónap alatt jelenteni annyival inkább el ne mulassza, mivel azon- tul sem én, sem örököseim, bárminémű követelése- ket elismerni vagy kifizetni egyáltalán nem fogunk. Költ Szolnokban februar 13kán 1837.

Csoppor Prokóp
szolnoki kereskedő. (3)

2) T. Tolna vgyébe a' migos b. Sina György ururodalmi Simonotornya mvárosában a' mészárszék a' hozzá tartozó épületekkel, több holdbul álló szántó- föld, rét és legelővel együtt, 1837ki sz. György naptul kezdve 3 egymásután következő évre febr. 18kán, szokott reggeli órákban, a' liszttartóság kan- czelláriájában árverés utján haszonbérbe fog adatni. A' kivenni szándékozók, a' fenirt napra, illó bánat- pénzzel ellátva meghivatnak. (3)

3) HIRDETÉS. Az erdélyi kir. bányászti törvény- szék által ezennel köz hirrre tételik, hogy a' néhai gróf Friesz Móricz concursualis massajához tartozó Erdélyországban, Hunyad vármegyében Nagyágon létező királyi és társasági arany-és ezüst-bányabéli két rész (kux) melly 2200 ftra pengőpénzben becsül- tetve van, Zalathnán az említett kir. bányászti tör- vényszék praetorialis háznál, jövő april 10kén tar- tandó nyilvános árverés utján örökre a' legtöbbet ígérőknek elfognak adatni. Kinek megvenni szándé- ka lenne. jelenjék meg a' praetorialis háznál, hol az árverési föltételeket előre is megtekintheti. A' tar- tománybéli kir. bányászti törvényszéknek Zalathnán 1837ki jan. 26kán tartott gyűlésébül. (3)

3) HIRDETMÉNY. A' nagymélt. m. kir. udv. Kamra' rendelése következtében köz hirrre téte- tik, hogy f. é. febr. 27kén szokott reggeli órákban az Ó-Budai kir. kam. praefectusi hivatal irószobájában tartandó nyilvános árverés utján az alább megne- vezett királyi haszonvételek 1837 eszt. majus 1től kezdve számilandó egymásután három esztendőre bérbe adatni fognak; nevezetesen:

a) Az uradalmi korcsma, „Maria Eichl” helyen Budakesz közelében, hozzá tartozó lakással.

b) Az uradalmi korcsma Kiss-Ingi pusztán Ó- Buda közelében, a' Sz. Endrei út mellett, hozzá tar- tozó 3 $\frac{1}{2}$ holdnyi szántó földdel.

c) Két kőbánya Budakesz helysége határában

d) Az uradalmi kőbánya Békásmegyér helysé- ge határában a' szőlőhegyek fölött.

e) A' 2ik szám alatti uradalmi kőbánya Nagy- Maross határában a' Zebegényi uton fölül az ugy- nevezett Bachgründl völgyben.

f) A' 3ik szám alatti kőbánya szinte Nagy-Maross helysége határában, az ugy nevezett Bachgründl völgy- ben

g) A' dunai halászat, Ó-Budától kezdve Monos- torig.

h) A' dunai halászat, Tótfalutól kezdve Bog- dányig.

Melly árverésre a' bérteni szándékozók elo- gendó bánat-pénzzel 's megkivántatni szokott egyéb- neműkkel ellátva megjelenni ezennel hivatatosok. A' bérleti föltételeket előbb is megtudhatni a' fön- nevezett hivatal irószobájában (3)